认清差距、找准自信、明确责任、超越发展



核心

二七区将坚持 新型城镇化引领、现 代产业体系构建、依 靠群众推进工作落 实机制建设"三大主

体"工作互动并进,重点重抓 创特色,敢于担当挑大梁。以 新型城镇化建设为契机,全力 促进城区形象大提升;重点抓 好高端商贸、食品制造、生态 文化三大主导产业发展,保持 结构,做大总量,努力形成"一 中心、两集聚、多特色"的现代 服务业发展新格局和较为完 善的现代食品制造业产业体 系,不断增强区域发展的内生 动力。 记者 袁勇 安群英

紧扣四大主题 发挥四大优势 做强三大产业

二七争强抢先巧绘现代田园城区

突出重点抓提升,放大优势勇超越,使二 七区贯彻落实市委十届三次全会精神的行动 坚实有力。该区坚持以新型城镇化为引领,提 升整体形象,以构建现代产业体系为支撑,增 强发展后劲,以深入推进网格管理为保障,创 优发展环境,主动担当,务实重干,超越自我, 赶超先进,全力打造现代田园城区。

谈及未来发展,二七区委书记蔡红信心满 满:日前随市党政代表团到成都、长沙、合肥学 习考察,时间短,触动大,收获多,信心足。 七区将紧扣"投资、作为、创新、提升"四大主 题,充分发挥"商贸、生态、文化、区位"四大优 势,突出抓好高端商贸、食品制造、生态文化三 大产业,主动担当,务实重干,对内超越自我, 对外赶超先进,以昂扬的精神状态抓落实、创 特色,全面建设财富二七、兴业二七、宜居二 七、幸福二七。

推进新型城镇化建设,全力打造现代田园 城区。二七区将围绕四大重点,突出规划引领 作用,完善基础设施建设,坚持"以拆促建、以 拆促改、以拆促转",确保3至5年内全区形象 实现重大提升。一是加快市政和农村路网建 设,新增(扩建)道路48条,基本形成中心城区 快速通畅、农村公路方便快捷的城乡一体化路 网体系,努力实现全域道路交通一体化;二是 保护和利用好辖区丰富的生态资源,圆满完成 "两环十七放射"涉及的拆迁绿化工作,基本建 成高品位、高标准的生态景观廊道,努力实现 区域环境生态化;三是3年内完成所有城中村 拆迁,同步推进改造工程,稳步推进欧亚大酒 店连片开发等47个旧城改造项目,全面开工 建设安置房,启动所有"六旧"片区涉及辖区的 区域改造,全面开展9个重点区域、108条道路 综合整治,持续提升城区文明程度,努力实现 中心城区现代化;四是围绕二七生态文化新城 和马寨产业集聚区建设,启动城郊全部村庄的 合村并城,建成侯寨滨河花园等一批安置区, 努力实现郊区村镇社区化。

加快构建现代特色产业体系,增强发展实 按照市委的决策部署,二七区再理思路, 明确提出:突出重点,优化结构,做大总量,做 强主业,重点推进高端商贸、食品制造、生态文 化三大主导产业发展,努力形成"一中心(二七 商圈国家级商贸中心)、两集聚(二七生态文化 新城特色商业区、龙西湖生态文化区)、多特色

(德化街等5条特色商业街)"的现代服务业发 展新格局和较为完善的现代食品制造业产业

在加快发展高端商贸服务业方面,坚持存量上档升级、增量高位起步,分批实施批发市 场外迁,谋划建设特色商业街区,努力运作-批"三力"项目,力争3年内建成2个市级、1个 省级服务业产业集聚区;在壮大现代食品制造业方面,围绕"三年倍增、五年超越"行动计划, 积极培育和引进上市企业,加快推进康师傅扩 大再投资等一批重点项目,确保2014年,食品 制造业占全区工业比重70%左右,马寨产业集 聚区营业收入超过300亿元,力争达到500亿 元;在培育发展生态文化产业方面,大力推进 工七生态文化新城建设,高标准完善各类规 划、高门槛选商引资、高效能推进项目运作,开 工郑州CSD国际时尚商贸中心、凤凰岛度假酒 店等重大项目,着力在郑州西南打造产城融 合、生态宜居的龙西湖生态文化区,实现新城 建设出形象、成规模、见效益,不断增强发展的 内生动力。

持续推进依靠群众推动工作落实长效机 制建设,创优发展环境。二七区将完善工作运 行体系建设,最大程度地发挥三级网格内2000 多名机关干部、3000多名社区党员干部和志愿 者的作用,坚持通过网格化管理,切实发现问 题,解决问题,扎实做好就医、就学、防汛、消 防、信访稳定等工作,不断创新社会管理,努力 在实现网格化服务管理高效规范上取得新突 破,确保3年内安全隐患整改率达到100%,力 争95%的信访和不稳定问题化解在基层,有效 促进各领域问题的源头治理,实现改善民生促 讲和谐。



